



# 反對美國政客干預司法獨立

【本報綜合報導】近日，美國國會就香港問題舉行所謂的「聽證會」，竟無理要求美國政府對參與審理《香港國安法》相關案件的29名法官實施制裁。法治精神是香港繁榮穩定的基石，香港的司法制度一直以來都是香港的名片，香港社會各界對不會認同和接受美國所謂的制裁。

西貢區各界聯合會主席莊元苓認為，美國政客早於去年便已不斷恫嚇香港的法官，去年便有七名國會議員連署致函白宮，促請拜登制裁《香港國安法》指定法官及檢控官，

今年則換了一個方式，假模假樣地開了一個聽證會，但用的卻是相似的伎倆。美國政客一而再、再而三地炒作香港的司法議題，無非是為了自己的政治利益，香港市民及國際社會必定會認清真相，堅決支持中央及特區政府反制美方的無理制裁，守護香港的司法制度。

新界社團聯合會西貢地委會副主席李家良表示，美方所謂的指控既無法動搖香港特區的司法獨立，更無法動搖中央政府全力保障香港司法機關和司法人員依法獨立公正履行職責的決心。按照《2022年法治指數》的排名，香港不僅保持在高位，也領先於美國的排名。美國內部的人權問題劣跡斑斑，但是仍舊打著「民主法治」的幌子攻擊香港的司法制度。香港的司法體系在國際間一直聲譽超卓，公道自在人心，並非是部分美國政客所能夠輕易抹黑的。

將軍澳(北)分區委員會主席陳志豪指出，《香港國安法》實施以來，香港社會政治局勢

迅速恢復穩定，正進入「由治及興」的新征程，所取得的成效是有目共睹的，亦必將為歷史所肯定。作為香港市民的一份子，社會各界必須堅決支持特區政府嚴正執行國安法，堅決支持法官依法作出裁決，堅定履行維護國家安全的責任，無懼境外勢力的恫嚇，讓香港「由治及興」的態勢不被打斷。

西貢區議員劉啓康談到，《香港國安法》自出台以來，就成為了部分西方政客的矛頭所向，甚至還沒實施，西方政客們就對此進行抹黑和污蔑。如今《香港國安法》在香港平穩運行，幫助香港由亂轉治，但西方政客對於《香港國安法》所取得的成就仍舊閉口不談，現在一些美國政客甚至開始針對香港特區的法官。他們一面強調保護自己國家安全

的重要性，一面阻礙《香港國安法》的實施。對於法治的雙重標準以及長期以來的「長臂管轄」，令國際社會早已對美國各種言論及做法感到警惕。香港法律界以及公眾決意維持特區長期的繁榮穩定，不會因美方的攻擊而動搖，更不會對香港的司法削弱半點信心。



## 社論：聯結愛國心 在港僑胞共築復興夢

第十屆世界華僑華人社團聯誼大會早前在北京開幕，國家主席習近平會見了來自130多個國家和地區的近500位華僑華人社團負責人，並與代表們親切交流、合影留念，向世界各地的華人華僑致以誠摯問候。中共中央政治局委員、中央統戰部部長石泰峰在開幕式致辭指出，海外僑胞具有融通中外的獨特優勢，是連接中國與世界的重要橋樑和紐帶，是推動構建人類命運共同體的生力軍。

筆者接受香港媒體採訪時，亦深有感觸：是次習近平主席高規格接見華僑華人社團，體現了習主席和黨中央對海外華人工作的一貫重視和肯定，也極大地鼓舞了在港近200萬的僑胞僑眷。

回顧革命戰爭的歷史，海外華人華僑始終都是近代中國革命的真心支持者、積極參與者。自1894年興中會成立到1912年，海外華僑僅在經費捐款方面就高達700至800萬元。與此同時，華僑社團更是孫中山、黃興等人奔走世界、宣傳革命的強大後盾，他們與愛國人士一同動員海外華人群眾，形成了「凡有華僑所到之地，幾莫不有同盟會會員之足跡」的局面。1910年12月20日，《光華日報》在馬來西亞的檳城創辦，將推翻滿清政府、建立共和中國的理念傳播至海外。

### 華僑始終與祖國休戚與共

在抗日戰爭期間，為了支援國內抗戰，廣大愛國華僑無不慷慨解囊，以捐款、獻金、義賣、購買抗戰公債等方式支持抗擊日本侵略者的正義之戰。自「七七事變」的後半內，海外僑胞捐款高達100萬美元。除了捐款，各地華人捐贈飛機、汽車以及各種軍需物資和醫藥資源，甚至不少華人華僑還大規模投資國內，興辦實業。尤其是大量的僑匯，成為了海外僑胞對抗戰事業的有力支援之一。據統計，抗戰開始後，南洋各地華僑向國內匯款平均每月達2500萬元，不僅可以平衡國際貿易收支，還可以提供給國家向國外採購各種軍需物資。

回顧和平建國的歷史，海外華人華僑始終都是社會主義中國探索現代化，實現強國夢的有力見證者、堅定實踐者。當改革開放的春風吹向華夏大地，海外華商為中國經濟的騰飛貢獻了第一桶金，更是為當時外商投資匱乏的中國帶來先進的技術、人才和管理經驗。

1977年，香港實業家胡應湘在廣州籌建中國大酒店，這成為了內地第一家中外合資經營的酒店。在他的積極推動之下，廣深高速公路得以興建，後來成為了粵港乃至整個珠三角經濟發展的重要基礎建設。十一屆三中全會後，香港美心集團創辦人伍沾德訪問內地期間萌生了

投資內地發展航空食品的計劃。1980年，內地首家中外合資企業——北京航空食品有限公司正式掛牌。

除了在經濟發展上，海外華僑華人竭盡餘力，在教育和文化事業方面的支持、捐贈更是一片熱忱。例如，1921年，著名愛國企業家、東南亞華僑陳嘉庚因痛感當時福建文化教育落後和人才的匱乏，投資百萬創建廈門大學，為了大學的正常教育和運作，他獨自一人承擔300萬元的貸款。再以汕頭市澄海區連上鎮的9所中小學為例，自改革開放以來共收到旅外鄉親捐助的建校資金650萬元人民幣、486萬港元、417萬泰銖，捐助的獎教、獎學、助學資金達300萬元人民幣。

### 海外華人愛國之心不移

風雨百年，海外華人愛國之心不移；以僑為「橋」，海外華人團結奮進，為國書寫域外奮鬥之新傳奇。當今世界正經歷百年未有的大變局，部分西方國家對中國的圍堵手段也是層出不窮。例如，加拿大外交部長梅拉妮·喬利早前宣布驅逐中國駐多倫多領事館一名外交官；今年3月，荷蘭與美國達成一致協議，禁止晶片製造設備運輸中國……在百年未有之大變局之中，中國要突圍西方的牽制和包圍，海外華僑華人理應要衝在「第一線」，攜手同心、勇毅

前行，為祖國代言，為正義發聲，積極發揮自身聯通內外的作用。

在文化方面，僑胞僑眷要架設一座文明交流的「橋」，在讓中國故事走出去大放異彩之際，也要助推中外文明互學互鑒，以其貢獻世界。在經濟政治方面，僑胞僑眷還要架設一座吸引外資項目，在資金和技術方面「引進來、走出去」的「橋」，與世界各地攜手共建「一帶一路」，成為深入踐行構建人類命運共同體理念的主力軍。

而對於在港的僑胞僑眷，除了要支持特區政府依法施政，更要深入挖掘香港作為「自由港」和「轉口港」的地緣優勢，主動積極為國家發展、為特區發展建言獻策，營做愛國愛鄉的「心」工程。當前，香港正進入由治及興的關鍵時期，在港華僑還要發揮自身在經濟和社會的影響力，關注民生議題，支持香港青年築夢逐夢，為香港的繁榮穩定添磚加瓦。

習近平主席曾指出，「人是文明交流互鑒最好的載體。深化人文交流互鑒是消除隔閡和誤解、促進民心相知相通的重要途徑。」無論是身處港澳台的僑胞還是旅居歐美各地的華人，一顆「僑心」的底色是愛國，一個「僑夢」的根基在民族復興。走出數個世紀的華僑華人，歸來依然是中華的兒女。

# 老張裝修

廚房浴室 浴缸改淋浴 修復漏水  
內外油漆 裝修按摩店 修電故障  
舊房翻新 水電專家

(安裝汽車充電樁) 20餘年美國裝修經驗  
**Morgan 469-279-2298**

# 華夏裝修

**主要業務**

- 內外牆油漆，各種材質地板、樓梯，廚浴改造
- 更換油煙機、熱水爐、馬桶
- 舊房翻新、木柵欄翻新，建陽光房，噴淋系統維修等各種室內外裝修、維修

**品質保證 客戶至上**

# 思為客裝修

Civic Construction

**經營項目**

- 安裝熱水爐
- 安裝維修車庫門
- 安裝抽油煙機
- 安裝修理上下水管道
- 專業大、中、小家用電器安裝和維修及保養。
- 承接電焊/氣焊/氬弧焊的焊接加工。
- 承接金屬管材和板材的焊接和維修。
- 承接不銹鋼管材和板材的焊接。
- 專業安裝防水地板及高檔地板和樓梯地板及金屬欄杆，籬笆圍牆，維修籬笆圍牆和噴漆。
- 有常年維修和翻新出租房的經驗，
- 浴室翻新，鋪瓷磚及做瓦工，精做木工，內外油漆

承接住宅、商業和餐館的工程及設備的維修和保養

服務宗旨：為顧客思考、為顧客著想、為顧客服務，是思為客裝修公司的核心理念和行動方向。

杜師傅 207-321-1107 (中英文)  
崔師傅 469-600-3528 (中文)  
(近20年更換屋頂的經驗)

聯繫人：鄭師傅  
**206-375-9618**